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PLENARIO 

ATA DA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE CARNA[BA — PERNAMBUCO. 

Aos vinte e dois dias do més de maio de dois mil e vinte e cinco (22/05/2025), as dez horas e 

cinquenta e dois minutos (10:52), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento- Casa Major Saturnino 

Bezerra- Rua Enéas Pereira Bispo, N2 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do Vereador 

Alex Mendes da Silva, os senhores vereadores, José Ivan Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, 

José Mario Cassiano Bezerra Junior, Tiago Arruda Pereira, José Jesus de Souza Bezerra, José Júnior 

Gomes Tendrio, Antonio Ferreira do Nascimento e Vanderbio Quixabeira da Silva. Ausentes os 

vereadores Irenildo Pereira dos Santos e lonaldo Matheus Francisco de Andrade. Em seguida o 

Presidente verificando haver quérum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da 

palavra de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. Logo apds 

foi feita a leitura da ata da sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussdo, ndo havendo, 

em votagdo e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessdo para os 

trabalhos do dia. Seguindo foram apresentados & mesa a INDICACAO N2 63/2025 e o 

REQUERIMENTO Nº 112/2025, de autoria de Antônio Venancio, sendo em seguida postos em 

discussdo. Usou da palavra o autor comentando que as matérias apresentadas sdo reinvindicagdes 

dos moradores, bem como os desportistas da regido. Em seguida usou da palavra José Janior 

parabenizando o vereador pela indicagdo que vem valorizar o esporte e movimentar o comércio 

local. Logo apds ndo havendo mais nenhuma discussdo as matérias foram postas em votagdo e 

aprovadas por unanimidade. Em sequéncia foi apresentada a mesa uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao 

jovem Kevin Teixeira Vicente, de autoria do vereador José Jesus, após a apresentagdo a matéria 

entrou em discussao, usou da palavra o autor justificando a homenagem em reconhecimento ao 

talento do carnaibano. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo, em votação e aprovada 

por_unanimidade. Continuando foram apresentados & mesa os REQUERIMENTOS N9 85 e 

117/2025, de autoria de José Junior, sendo em seguida postos em discussdo. Usou da palavra o 

autor, falando que a recuperagdo das estradas vem melhorar o acesso ao local da festa da Colénia, 

comentando ainda sobre a pavimentagdo em asfalto das ruas do bairro Carnaiba Velha, onde ird 

proporcionar melhorias a populagdo. Em sequéncia usou da palavra Tiago Arruda, ressaltando a 

importéncia da recuperagdo das estradas para o evento na Colénia, devido sua importancia cultural 

para o municipio. Por fim, usou da palavra o vereador Antdnio Venancio, comentandoc que como 

representante da regido sempre se preocupou com a recuperacao das estradas da localidade. Em 

seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo, em votação e aprovados por unanimidade. 

Seguindo foi apresentada & mesa uma MOCAQ DE APLAUSOS a Ane Fabielly dos Santos Silva, de 

autoria de Izaquelle Ribeiro, apds a apresentagdo em discussdo, ndo havendo nenhuma discussdo, 

em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N2 

58/2025, de autoria de lzaquelle Ribeiro, apds a apresentagdo em discussdo, ndo havendo, em 

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foram apresentadas à mesa as INDICACOES Nºs 

67 e 68/2025, de autoria de José Mario, sendo em seguidas postas em discussdo. Usou da palavra 

o autor, justificando que a aquisicdo de um Autoclav7/em facilitar a logistica de gsterilizagdo dos 
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materiais de saúde bucal. Logo após não havendo mais nenhuma discussão em votação e aprovadas 

por unanimidade. Dando sequência foi apresentada a mesa a INDICAÇÃO Nº 64/2025, de autoria 

de José Ivan, após a apresentação em discussão. Usou da palavra o autor, comentando que esta 

solicitação vem proporcional melhorias no atendimento odontológico na UBS do Distrito. Em 

seguida usou da palavra Tiago Arruda, falando ser necessário cobrar do Governo Municipal a 

agilizagdo dos processos licitatérios, para o bom funcionamento das ações que sdo de necessidade 

da populagdo. Por fim usou da palavra José Mério, falando da importancia se ser feito um 

levantamento de todos os matérias de saúde, que sdo necessérios para serem supridos no 

municipio. Logo apds ndo havendo mais nenhuma discussdo, em votação e aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo foi apresentada @ mesa a INDICAÇÃO N2 66/2025, de autoria de Tiago 

Arruda, após a apresentagdo em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando sobre a 

regulamentagdo do uso de carros de som, visando a diminuigdo da poluição sonora e a promoção 

do bem-estar da população, em sequéncia não havendo mais nenhuma discussdo, em votação e 

aprovada por unanimidade. Continuando foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N2 09/2025 

de autoria de José Jesus, apds a apresentagdo em discussao, ndo havendo, em votação e aprovado 

por_unanimidade em 22 votacdo. Dando sequéncia foram apresentados à mesa os PROJETOS DE 

RESOLUCOES Nºs 11 e 12/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, sendo em seguida encaminhados a 

Comissdo de Justica e Redagdo. Em seguida ndo havendo mais nenhuma matéria a apresentar e 

mais nenhum assunto a tratar, o presidente encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra 

de Deus, sendo marcada a préxima sessdo ordindria para a proxima quinta feira dia 29 de maio do 

corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA EVANGELISTA RIBEIRO 12 Secretdria, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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